
ЗВІТ 
депутата Козелецької селищної ради VIII скликання

Савчука Андрія Романовича про депутатську діяльність за 2021 рік

Згідно ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 
депутат зобов’язаний періодично, але не рідше одного разу на рік, звітувати про 
свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу, об'єднаннями 
громадян.

Як депутат Козелецької селищної ради був обраний від політичної партії 
«ЗА МАЙБУТНЄ».

Делеговані повноваження здійснюю у територіальному виборчому окрузі 
№2 Козелецької об’єднаної територіальної громади.

У своїй депутатській діяльності керуюсь Конституцією України, 
Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус 
депутатів місцевих рад», Регламентом роботи Козелецької селищної ради та 
іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності 
депутатів селищних рад.

Входжу до складу постійної комісії селищної ради з питань бюджету, 
соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності.

Протягом року взяв участь у 11-ти пленарних засіданнях сесій 
Козелецької селищної ради VIII скликання, що становить 85% від загальної 
відвідуваності.

Активно виступав на сесіях, вносив пропозиції до проектів рішень та 
порядку денного. Скерував до відповідальних посадових осіб органів державної 
влади та місцевого самоврядування 32 депутатські звернення та 8 депутатських 
запитів за звітній період.

Зокрема, за моєї депутатської ініціативи розпочалася розробка Статуту 
Козелецької ОТГ, облаштування штрафмайданчика для зберігання тимчасово 
затриманих транспортних засобів працівниками поліції, розчищення парку по 
вулиці Київській в межах житлового масиву «Київська Слобідка» та ліквідація 
локальних смітників на території громади.

На виконання звернень громадян мною було надано підтримку у 
оформленні державної соціальної допомоги на догляд одиноким особам, які 
досягай 80-річного віку Литвиненко П.Ф. та ІІрибиш 1 ..VI., організовано 
проведення громадських слухань мешканців сіл Срків та Гарбузин з 
керівництвом ОТГ щодо облаштування локальними підземними переходами 
траси М-01 Київ-Чернігів-Нові Яриловичі в межах даних населених пунктів.

Здійснюючи депутатські повноваження, постійно зустрічаюсь із 
виборцями оскільки вважаю, що саме за такої комунікації можливе 
найефективніше вирішення проблемних питань мешканців громади.
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